
ROZMANITOST JE KOŘENÍM ŽIVOTA A SOUČASNĚ HO POMÁHÁ I UDRŽOVAT.

Sloučením mnoha různých druhů exotických plodů a výtažků z rostlin vám EXO 

zajišťuje širokou nabídku antioxidantů nutných pro dlouhý a zdravý život. 

NEJLEPŠÍ PŘÍRODNÍ PŘÍSADY

EXO je jedinečná a dokonale vyvážená směs exotického ovoce a rostlinných výtažků. 

Některé z nich jsou již dobře známé a uznávané mezi lidmi, kteří se zajímají o zdraví  

a zdravý životní styl. Mezi tyto všeobecně známé zdroje zdraví patří seabuckthorn  

(řešetlák), mangostana lahodná a acai, avšak jmenujeme jen některé. EXO však  

obsahuje mnoho dalších antioxidantů v bohaté a chutné směsi. 

TO NEJLEPŠÍ JE DOKONCE JEŠTĚ LEPŠÍ, JE-LI TO POHROMADĚ

Každé exotické ovoce nebo rostlinný výtažek má samo o sobě neobyčejně dobrý vliv 

na vaše zdraví, ale ještě lepších výsledků dosáhne, když působí společně. To znamená, 

že EXO obsahuje širší škálu nutričních hodnot než výrobky, které obsahují pouze jednu 

účinnou přísadu. Jedinečná kombinace přísad obsažených v jedné porci EXO vám 

doslova zajišťuje stovky antioxidantů, které se nacházejí ve volné v přírodě.

ZBAVTE SE VOLNÝCH RADIKÁLŮ A ZLEPŠETE SVÉ ZDRAVÍ

Antioxidanty jsou bezpodmínečně nutné pro zdravý život. Jsou důležité a nezbytné pro 

ochranu buněk před poškozením, neboť mají schopnost neutralizovat volné radikály.  

To znamená, že EXO může pomoci vašemu tělu vyrovnat se stresem hektického  

životního stylu a se znečištěným životním prostředím. Tím, že se zbavíte volných  

radikálů, můžete ve skutečnosti zpomalit proces stárnutí.

EXO



DALŠÍ PŘÍSADY

fruktóza, přírodní aromata, guma xanthan, guma guar, konzervant benzoan sodný

V ČEM VÁM EXO POMŮŽE

 Obsahuje stovky antioxidantů volně dostupných v přírodě.

 Chrání tělo před volnými radikály.

 Zpomaluje proces stárnutí.

 Posiluje imunitní systém a jeho funkce.
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** Doporučená denní dávka vychází ze stravovacího režinu s příjmem 2 000 kalorií. 

x   Doporučená denní dávka není stanovena.

Velikost balení: 1 sáček 21 gramů.

PŘÍSADA MNOŽSTVÍ V JEDNÉ PORCI % DENNÍ DÁVKY **

Kalorie 15

Sacharidy celkem 3 g 1%

Glukóza 3 g x

CHRÁNĚNÁ SMĚS 20 g x

Rozmačkané hroznové víno, borůvky, brusinky, šťáva z koncentrátu z granátových  

jablek, rozmačkané plody aceroly, plody novi, šťáva z borůvek, z kustovice čínské,  

z koncentrátu z aloe vera, extrakt z byliny Rooibos.


